

植树造林添新绿 美化环境空气新

本月底,我市将累计栽下 1200 多万株树苗

信阳消息(记者 杨长喜)进入3月份,我市掀起了新一轮的植树热潮。那么,在今年植树节前后,我市市民栽下了多少树木呢?记者昨日从市林业局了解到,截至本月底我市将累计栽下1200多万株树苗。

市林业局相关负责人告诉记者,在2014年底,市绿化办就印发了《信阳市2015年义务植树工作实施方案》,就2015年的义务植树工作进行了安排部署。根据该方案,我市的平原县(息县、淮滨县)每人应植树3株,丘陵、山区县(其他县区)每人5株,适龄公民尽责

率应在90%以上。植树完成后,还要保证其存活率。从2014年执行的情况看,我市适龄公民参加义务植树的尽责率达到了94%,共植树近1300万株。今年,我市将3月份定为植树月,加上今年是我市创建全国绿化模范城市的申报年和验收年,我市今年义务植树情况从目前来看完成较好,应不低于去年的完成情况。栽种的主要树苗为大叶女贞、香樟、广玉兰、桂花、水杉、栎树、紫薇等。

据了解,今年我市开展形式多样的义务植树活动,义务植树活动

特点鲜明。我市建立了义务植树基地,提高造林的科技含量,把基地建成科学造林的示范工程;义务植树与当地林业重点造林工程建设相结合,与村镇绿化和美丽乡村建设相结合,城乡绿化一起抓;义务植树与建设相结合,重点抓好城乡绿化一体化工程、环城防护林建设工程、生态廊道工程和农田水利建设绿化配套工程;义务植树与抚育管护相结合,植树造林和资源保护一起抓。同时,我市也进一步推进了党政主要领导干部参加绿化示范点活动,充分发挥其示范和带动作用。

新形势新要求

全市法院院长会议暨党风廉政建设工作会议召开

信阳消息(记者 韩蕾 段黎明)3月12日上午,全市法院院长会议暨党风廉政建设工作会议在信阳中院召开。会议学习贯彻了各级政法工作会、纪委会议和院长会议的精神,回顾总结过去一年来的工作,安排部署今年的各项工作。

会议指出,2014年全市法院创新发展、亮点纷呈。2014年全市法院收、结案首次突破30000件,同比分别上升10.38%和14.67%,法定审限内结案率达97.39%,均创历史新高;行政案件异地管辖改革受到批示肯定,率先建立的“裁执分离”工作机制被省院推广,减刑、假释工作,“三微一体”平台等都在全省领先;并有多案例入选全国、全省十大典型案例,立案工作获省级两次表彰,案例编报工作受到最高法院表彰。

结合当前形势和新要求,为明确目标,精准发力,确保全市法院工作稳中求进。会议要求,刑事审判要将办案质量视为刑事审判工作生命线,积极实施量刑规范化工作,增强司法透明度,民商事审判要认真学习民法新解释,行政审判要积极应对新行政诉讼法带来的挑战;党风廉政建设要牢固树立守纪律讲规矩意识,切实扛稳主体责任,始终绷紧廉洁自律防线;要保持信访渠道畅通,着力化解信访积案,做好案件甄别终结工作;要认真总结经验,落实整改措施,提升执法满意度;要消除模糊认识,参照往年考核指标做好今年工作,要切实尽职尽责。

改革惠及民生

我市人力资源社会保障工作会议召开

信阳消息(记者 张勇)就业创业、技能培训、人才支撑、就业服务、劳动保障——这些事关系我市经济社会发展的民生问题,在昨日上午召开的全市人力资源社会保障工作会议上得到了细化。

除上述各项工作外,工资收入分配制度改革、事业单位人事制度改革等也是备受关注。记者了解到,2015年,我市将按照省统一要求,拟定信阳市国有企业和负责人薪酬制度改革工作方案,报请河南省领导小组审核批准后,全面组织实施;做好县级以上机关公务员职务与职级并行、职级与待遇挂钩制度的实施,加强事业单位实施绩效工资工作宏观管理,完善事业单位分配激励约束机制;继续推进集体合同制度“攻坚计划”实施,巩固提高劳动合同和集体合同签订率,分别达到95%和90%以上;进一步深化中小学教师职称制度改革,坚持重能力、重业绩、重贡献的评价导向;实施分类改革,建立符合专业技术类、行政执法类公务员特点的科学管理制度。完善公务员交流制度,改善公务员队伍结构。建立平时考核科学平价机制,做好扩大公务员平时考核试点工作;完善事业单位工作人员考核制度,研究建立符合事业单位特点的奖惩制度等。

据悉,为保障各项民生工程的顺利实施,全市各级人力资源社会保障部门将主动适应经济发展新常态,按照市委、市政府部署,协调推进全局重大改革事项,建立重大改革事项台账,加强跟踪问效,确保改革任务如期完成。



现场培训

3月11日,记者在浉河区董家河镇看到,到集镇花木市场购买树苗的农民络绎不绝。农民在购买树苗的同时,还不忘记了解树木栽种知识。图为卖树苗的商贩向农民现场传授苗木修剪技术。

本报记者 张勇 摄

信阳珠江村镇银行连续两年荣获信阳市政府表彰奖励

2月16日,信阳珠江村镇银行荣获信阳市人民政府授予的“2014年度信阳银行业金融机构支持地方经济发展二等奖”。这是该行继2014年4月获得“2013年度信阳银行业金融机构支持地方经济发展二等奖”以来,连续第二年荣获信阳市政府表彰奖励。

成立近三年来,信阳珠江村镇银行在信阳市委市政府,监管部门和发起行的正确指导下,以做“信阳人民自己的银行”为己任,坚持支农支小经营宗旨,努力探索具有自身特色的总分制村镇银行发展道路,业务规模持续、快速增长。截至2014年底,各项存款余额49.2亿元,较年初增加19.1亿元,增幅63.6%;各项贷款余额26.5亿元,较年初

增加8.9亿元,增幅50.3%;其中,涉农贷款余额24.8亿元,占全部贷款比例93.7%,较年初增加8.4亿元;小微企业贷款余额21.1亿元,占全部贷款比例79.6%,较年初增加10.4亿元,完成小微企业信贷投放“两个不低于”目标。2014年度,该行累计向遍布信阳城乡的3199户小微企业及农户提供了信贷支持,既实现了自身快速成长壮大,也创造了良好的社会效益,形成了双赢的良性发展局面。

信阳珠江村镇银行努力做大规模的同时,始终不忘发展质量的提升。本着“以客户为中心”的企业文化,该行通过机构增设、流程优化、培训考核及推行标准化模式等多种手段不断提升服务能力,为信

阳“三农”小微客户提供更优质、更高效的金融服务,也为自身赢得了广泛的社会赞誉与监管部门的高度肯定。该行营业部荣获河南银监局授予的“2014年度河南银行业金融服务标杆银行”称号,是信阳地区获此殊荣5家金融机构中唯一一家村镇银行。

未来,信阳珠江村镇银行将继续坚持服务“三农”和支持小微等实体经济的经营宗旨,以“夯实客户基础,优化业务结构”为发展导向,以“科技升级、产品创新”为发展引擎,通过制度流程优化进一步提升风控水平与发展品质,通过培育良性企业文化进一步增强企业内生动力、打造良好社会形象,为实现“三年百亿发展目标”再立新功。(云青)